BANABAYCORP S.A

AV. 25 DE JUNIO KM 0.5 INGAORO RUC: 0791772818001 TELEFONO: 2985245

Machala, Marzo 28 del 2018

Economista.
Walter Danilo Serrano Vivar
PRESIDENTE DE BANABAYCORP S.A.

Señor Presidente

INFORME DEL GERENTE GENERAL DE BANABAYCORP S.A., A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO ECONOMICO AÑO 2017

Cumpliendo disposiciones expresas en los estatutos de la Cía., me permite dirigirme a usted, y por su intermedio a los accionistas de BANABAYCORP S.A, con el fin de presentar el siguiente informe de Gerencia de cada una de las actividades llevadas a cabo por la empresa al 31 de Diciembre del Año 2017

Como es de conocimiento por cada uno de quienes conformamos BANABAYCORP S.A. La Compañía fue constituida según escritura el 08 de Julio del año 2014, y aprobada por la Superintendencia de Compañías el 11 de Julio del mismo año e inscrita en el Registro Mercantil con fecha 11 de Julio del 2014, siendo sus socios los siguientes: Eco. Walter Danilo Serrano Vivar y el Sr. Ronny Aníbal Serrano Vivar, siendo su gerente la Ing. Shirley Elizabeth Rojas Llaguno.

Manifiesto que la Compañía inicio en el año 2016 su actividad comercial para la cual fue creada, asi mismo informo que la Compañía no realizo mayor movimiento económico en el transcurso del ejercicio económico 2.017, esperando en lo posterior que la misma se desarrolle de la mejor manera y asi obtener los resultados esperados.

La compañía se mantiene al día en cada una de sus obligaciones de impuestos tanto Fiscales, Municipales, e Intendencia de Compañías etc.

En lo referente al rubro de Activos Fijos, manifiesto que la Compañía no ha realizado adquisición alguna hasta la fecha.

En lo referente al personal la compañía, se mantiene afiliados a la Seguridad Social a cada uno de sus trabajadores, de esa forma cumpliendo como nos ordena la ley, los mismos que se los mantienen al día en cada una de las obligaciones con el mismo.

Analizando también tenemos el estado de PERDIDAS Y GANANCIAS, el mismo que nos indica que ha existido un pequeño saldo negativo, esto se debe a que la compañía no realizo mayor actividad en este periodo 2.017 esperando en lo posterior desarrollar su actividad para la cual fue creada. Y obtener los resultados esperados.

En lo que respecta al informe de la Compañía es lo que puedo manifestar, y además, estoy dispuesto a cualquier inquietud adicional a lo ya antes mencionado.

Atentamente.

Ing. Shirley Elizabeth Rojas Ilaguno

GERENTE GENERAL